
VABILO PROIZVAJALCEM IZDELKOV IZ MASIVNEGA LESA NA RAZSTAVO 

 

 

 
 

Z namenom promocije lesa in lesnih izdelkov Svet za les ter Oddelek za lesarstvo 

Biotehniške fakultete organizirata od 13. do 17. maja 2009 v Cankarjevem domu v 

Ljubljani prireditev z naslovom ČAR LESA. 

 

V ta namen pripravljamo razstavo industrijskih izdelkov ter unikatnih in umetniških 

predmetov iz lesa. Prikazati želimo različne možnosti uporabe lesa in v ljudeh prebuditi odnos 

do tega naravnega materiala. Širšo javnost skušamo na tak način ozavestiti, da z odločitvijo za 

leseni izdelek pripomoremo k blažitvi podnebnih sprememb. 

 

Vabimo vse, ki se na kakršen koli način ukvarjate z obdelovanjem lesa, da svoje izdelke 

predstavite na razstavi v Cankarjevem domu. Brezplačna bosta tako prostor za 

razstavljavce, kot tudi vstop za obiskovalce. Vzporedno z razstavo bodo potekala predavanja 

in delavnice, namenjeni strokovni ter širši javnosti. 

 

Eksponati morajo biti izdelani iz masivnega in/ali vezanega lesa (naravnega ali 

modificiranega). Izjemoma je možna kombinacija tudi s kamnom in steklom, vendar ti 

materiali ne smejo prevladovati (na frontnih površinah do največ 30 odstotkov). Izdelki so 

lahko površinsko obdelani z neprekrivnimi in okolju prijaznejšimi premazi. Dovoljeni so tudi 

kovinski ročaji in okovje ter slikovno gradivo ali makete lesenih objektov.  

 

Eksponati bodo razstavljeni po tematiki in ne po proizvajalcu. Vsi izdelki bodo enotno 

označeni z imenom izdelovalca in drugimi tehničnimi podatki. Končni izbor izdelkov za 



razstavo bo opravila strokovna komisija. Podrobnejša navodila boste prijeli po prijavi na 

razstavo.  

 

Vabimo vas, da na elektronski naslov carlesa.prireditev@gmail.com pošljete prijavo s kratkim 

opisom eksponata in slikovnim gradivom (fotografija ali skica). Zadnji rok za prijavo je 

3. april 2009. Za podrobnejše informacije lahko pokličete na številko 031 390 393 

(dr. Pohleven) ali obiščete spletno stran www.carlesa.si.  

 

 

Za Organizacijski odbor prireditve »Čar lesa« 

prof. dr. Franc Pohleven 
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